
 

 

 

 

 
 
 

ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ CENERGY HOLDINGS SA  
 
Βρυξέλλες, 8 Απριλίου 2021 

Η παρακάτω πληροφόρηση αποτελεί ρυθμιζόμενη πληροφορία όπως αυτή ορίζεται στο Βασιλικό 

Διάταγμα της 14ης Νοεμβρίου 2007 σχετικά με τις υποχρεώσεις των εκδοτών χρηματοοικονομικών 

τίτλων οι οποίοι διαπραγματεύονται σε ρυθμιζόμενη αγορά. 

Η Cenergy Holdings δημοσιεύει την Ετήσια Έκθεση για το 2020 

Η Cenergy Holdings SA (εφεξής "η Εταιρεία") ανακοινώνει με χαρά ότι η ετήσια έκθεσή της για το 

2020 είναι πλέον διαθέσιμη στον ιστότοπο της Εταιρείας www.cenergyholdings.com.  Ο έκθεση 

παρέχει μια ολοκληρωμένη επισκόπηση των οικονομικών επιδόσεων της Εταιρείας, της 

επιχειρηματικής στρατηγικής της, των επιδόσεών της σε περιβαλλοντικά και κοινωνικά θέματα, τις 

πρακτικές που ακολουθούνται σε θέματα εταιρικής διακυβέρνησης και της διαχείρισης κινδύνων για 

το 2020. 

Αύξηση κερδοφορίας και ιστορικά χαμηλός καθαρός δανεισμός 

Κατά τη διάρκεια του 2020, επιτεύχθηκαν όλοι οι βασικοί οικονομικοί στόχοι που είχαν τεθεί, παρά 

την πρωτόγνωρη παγκόσμια υγειονομική και οικονομική κρίση. Η Cenergy Holdings έδειξε την 

ικανότητά της να δημιουργεί αξία για όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη καταγράφοντας την υψηλότερη 

λειτουργική κερδοφορία και τις υψηλότερες ελεύθερες ταμειακές ροές της ιστορίας της, με 

αποτέλεσμα να επιτύχει ιστορικά χαμηλό καθαρό δανεισμό. 

Καθώς η υφήλιος βίωνε το ξέσπασμα της πανδημίας, όλες οι εταιρείες της Cenergy Holdings 

κατάφεραν, άμεσα και αποτελεσματικά, να προστατεύσουν το πλέον πολύτιμο αγαθό, την υγεία και 

την ευημερία του ανθρώπινου δυναμικού τους. Έλαβαν επίσης άμεση δράση για την πρόληψη της 

εξάπλωσης του ιού και παρέχουν, όπου είναι δυνατόν, ένα ευέλικτο πλαίσιο εργασίας σε ένα 

αβέβαιο κοινωνικοοικονομικό περιβάλλον. Τόσο ο κλάδος καλωδίων όσο και ο κλάδος σωλήνων 

χάλυβα μετρίασαν τον οικονομικό αντίκτυπο της πανδημίας εστιάζοντας στη ρευστότητα, 

διασφαλίζοντας τη διαθεσιμότητα πρώτων υλών και παρακολουθώντας στενά τις εθνικές και 

παγκόσμιες εξελίξεις. 

Η αύξηση όλων των δεικτών κερδοφορίας που καταγράψαμε κατά τη διάρκεια του 2020 επιδεικνύει 

αφενός την ανθεκτικότητα και αφετέρου τα αποτελέσματα των ανωτέρω ενεργειών που επέτρεψαν 

σε όλα τα εργοστάσια να λειτουργήσουν σε ικανοποιητικά επίπεδα καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. 

Ως εκ τούτου, η λειτουργική κερδοφορία (αναπροσαρμοσμένο EBITDA) αυξήθηκε κατά 13% έναντι 

του 2019, ξεπερνώντας τα 100 εκατ. ευρώ, παρά τη μείωση κατά 5% των πωλήσεων, καθώς και οι 

δύο κλάδοι εκτέλεσαν με επιτυχία έργα υψηλής τεχνολογίας με υψηλή προστιθέμενη αξία στις 
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αγορές μεταφοράς ενέργειας.  Παράλληλα, η ανάθεση έργων συνεχίστηκε αδιάκοπα με τον συνολικό 

όγκο ανεκτέλεστων παραγγελιών στις 31 Δεκεμβρίου 2020 να ανέρχεται στα 500 εκατ. ευρώ. Ο 

καθαρός δανεισμός μειώθηκε κατά 83 εκατ. ευρώ σε ιστορικά χαμηλά επίπεδα στα 331 εκατ. ευρώ, 

λόγω των υψηλών ελεύθερών ταμειακών ροών, που αντικατοπτρίζει την αποτελεσματική 

διαχείριση του κεφαλαίου κίνησης. Ταυτόχρονα, τα επενδυτικά προγράμματα συνεχίστηκαν 

αδιάκοπα με κεφαλαιουχικές δαπάνες που έφτασαν τα 65 εκατ. ευρώ προκειμένου να εξασφαλιστεί 

η μελλοντική ανάπτυξη. 

Ο δρόμος προς την ενεργειακή μετάβαση 

Οι εταιρείες μας διευκολύνουν τη μετάβαση σε μια κλιματικά ουδέτερη οικονομία σε όλο τον κόσμο. 

Ποσοστό μεγαλύτερο από το 40% των εσόδων του κλάδου καλωδίων προέρχεται από έργα που 

συμβάλλουν στην επέκταση των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, στη σταδιακή απο-ανθρακοποίηση 

της παγκόσμιας οικονομίας και στην πρόοδο προς ένα μέλλον με ουδέτερο κλίμα. Περισσότερο από 

το 70% των εσόδων της Σωληνουργείας Κορίνθου προέρχεται από έργα φυσικού αερίου, ενώ 

παράλληλα η θυγατρική αναπτύσσει λύσεις που προσαρμόζονται στις νέες ανάγκες της αγοράς 

μεταφοράς ενέργειας (πράσινο υδρογόνο, δέσμευση και αποθήκευση διοξειδίου του άνθρακα). 

Οι εταιρείες μας είναι σε θέση να αυξήσουν το μερίδια αγοράς, καθώς η γκάμα προϊόντων τους είναι 

κομβική για τη μετάβαση και τελικά την υλοποίηση μιας κλιματικά ουδέτερης οικονομίας.  Η μείωση 

του αποτυπώματος άνθρακα παραμένει στρατηγικός μας στόχος, συμβάλλοντας έτσι στους 

φιλόδοξους στόχους της Ευρώπης για μια αποανθρακοποιημένη οικονομία.  Πιστεύουμε ακράδαντα 

ότι το μέλλον μας συνδέεται σε μεγάλο βαθμό με την ικανότητά μας να λειτουργούμε με βιώσιμο 

τρόπο και εργαζόμαστε σκληρά για αυτό.  

Σχετικά με τη Cenergy Holdings 

Η Cenergy Holdings είναι μια Βέλγικη εταιρεία μετοχών εισηγμένη τόσο στο Χρηματιστήριο των Βρυξελλών όσο 

και στο Χρηματιστήριο των Αθηνών, επενδύοντας σε κορυφαίες βιομηχανικές εταιρείες, εστιάζοντας στην 

αυξανόμενη παγκόσμια ζήτηση μεταφοράς ενέργειας, ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και μετάδοσης 

δεδομένων. Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy Holdings αποτελείται από την Σωληνουργεία Κορίνθου και την 

Hellenic Cables, εταιρείες που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή των αντίστοιχων τομέων ανάπτυξης. Η 

Σωληνουργεία Κορίνθου είναι παγκόσμιος ηγέτης στην κατασκευή σωλήνων χάλυβα για τον τομέα πετρελαίου 

και φυσικού αερίου και σημαντικός παραγωγός κοίλων τμημάτων χάλυβα για τον κατασκευαστικό τομέα. Η 

Hellenic Cables είναι ένας από τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων στην Ευρώπη, κατασκευάζοντας 

καλώδια ισχύος και τηλεπικοινωνιών καθώς και υποβρύχια καλώδια για τους προαναφερθέντες τομείς. Για 

περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εταιρεία μας, παρακαλώ επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας 

www.cenergyholdings.com. 

Πληροφορίες 
Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε: 

Σοφία Ζαΐρη 

Διευθύντρια Επενδυτικών Σχέσεων 

Τηλ: +30 210 6787111, 6787773 

Email: ir@cenergyholdings.com 
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